

В пятницу, 10 июня, на базе нашей школы открылся Парк Науки и Культуры. Это было по-настоящему грандиозное мероприятие. Он был торжественно открыт линейкой возле школы. Мероприятие посетили многочисленные гости: ученики других школ, ветераны педагогического

труда, родители, а также воспитанники детских садов города.



В спортивном зале работала большая выставка работ учащихся школы, посетители могли поучаствовать в мастер-классах, например, собрать собственную модель самолёта или узнать, как создаются флорариумы. На одном из стендов можно было подробно изучить работы,

посвящённые событиям Великой Отечественной Войны, а также познакомиться с оружием, которое использовали советские солдаты, и даже подержать модели этого оружия в руках. Также работала фотозона, где любой желающий мог сфотографироваться на память.

На первом этаже школы был расположен блок, посвящённый 350-летию со дня рождения Петра I. Здесь эксперты представляли личную приёмную Петра, в которой он занимался написанием стихов и построением чертежей, а также приёмом важных гостей. Рядом находилась выставка чертежей кораблей Петра I. Одним из важных атрибутов данной экспозиции были так называемые «потешные полки», которые способствовали большему погружению в атмосферу петровских времен.

На втором этаже, в актовом зале школы, находился импровизированный кинотеатр, в котором показывали фильмы, также посвящённые 350-летию со дня рождения Петра I. Для посетителей это была одна из самых интересных частей всего мероприятия, ведь фильмы, представленные там были сняты благодаря работе школьной видеостудии «Формат». Наш Парк Науки и Культуры посетила и начальник Управления образования администрации города Комсомольска-на-Амуре Ляна Алексеевна Кускова, которая с радостью согласилась поделиться своими впечатлениями о выставке.



«Я обошла абсолютно все экспонаты, представленные здесь, рассмотрела каждый из них, потому что пройти мимо какого-то просто невозможно, потому что интересно абсолютно всё. Видно, что все работы талантливые, что они сделаны с интересом. Эти работы обогащают детей новыми знаниями.

Один из важных моментов это то, что все эти работы делаются коллективно: и дети, и родители им помогают, каждый может проявить свой талант в этой работе. Это способствует сплочению коллектива: делает его дружным и внимательным. Вообще это то, чем и должна жить школа.

Я не могу выделить какой-то один экспонат, потому что они все разные и выполнены в разных техниках: лепка, живопись, скульптура, макеты самолетов, выставка, связанная с биологией, поэтому сложно сказать, что же понравилось больше. Могу сказать только то, что выставка несёт в себе также и профориентационную направленность, что сейчас очень важно.

Мне понравилась концепция Парка – выставочный зал, который объединяет все направления, где каждый может получить знания в той области, которая ему интересна. Это очень интересная форма, и я знаю, что школа №23 её использует очень часто и это правильно, это здорово!»,- так Ляна Алексеевна Кускова прокомментировала сегодняшнюю выставку.

Хочется отметить, что гости получили неподдельные эмоции и незабываемые впечатления от посещения Парка Науки и Культуры, и пожелали нам и дальше развиваться в этом плане. Все они надеются, что в будущем такие мероприятия будут проходить чаще, чтобы дети и взрослые могли ещё больше приблизиться к науке и культуре.



*Иван Коробов, учащийся 10А класса*